Повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту –рішення міської ради «Про внесення змін до Положення про оренду об’єктів

 комунальної власності територіальної громади міста Макіївка»
Стислий зміст проекту

У зв’язку із зміною законодавства, деякі питання нині діючого Положення про оренду об’єктів комунальної власності територіальної громади міста Макіївка втратили свою актуальність. 

Пропонується внести на розгляд міської ради проект рішення міської ради «Про внесення змін до Положення про оренду об’єктів комунальної власності територіальної громади міста Макіївка».
Регуляторним актом встановлено порядок передачі в оренду цілісних майнових комплексів, нежитлових приміщень, іншого нерухомого майна, індивідуально визначеного майна, що є об'єктами комунальної власності територіальної громади м. Макіївка, в тому числі порядок проведення конкурсу на право оренди комунального майна та порядок проведення поліпшень орендованого майна. Також, окремо визначені особливості проведення капітального ремонту орендованого майна орендарем із зарахуванням вартості робіт в рахунок орендної плати. 
Крім того, встановлюються строки відстеження регуляторного акту: 

- Базового, після набрання чинності даного рішення, не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження цього рішення;

-  Повторного, через рік з дня набрання чинності рішення;
- Періодичного, кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження  цього рішення. 

Розробником проекту є управління комунальної власності Макіївської міської ради. Поштова адреса: 86157 м. Макіївка, пл. Советська,1.

Оприлюднення проекту цього регуляторного акту та відповідного аналізу регуляторного впливу буде здійснено в газеті «Вечерняя Макеевка» та на офіційному сайті Макіївської міської ради, її виконавчих органів, міського голови в мережі Інтернет. 

Строк приймання пропозицій та зауважень до проекту регуляторного акту становить один місяць з дня його оприлюднення, приймаються вони розробником проекту за телефоном 6-21-73 або за його поштовою адресою. Можливо публікування відгуків в газеті «Вечерняя Макеевка». 
Заступник начальника управління

комунальної власності                                                                            Л.Ф. Зацна 
